

ΡΑΔΙΟΥΡΓΙΑ 87,7FM

ΖΩΝΗ ΑΝΤΙΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

(δελτίο 24/11/14)

ΤΟΠΙΚΑ ΝΕΑ:

- Τη Κυριακή 9 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε στο Μεσολόγγι πορεία ενάντια στη καταστολή και αλληλεγγύης στο προφυλακισμένο αναρχικό Γ.Σ, που είχε καλεστεί από στέκια και συλλογικότητες. Η πορεία αριθμούσε περίπου 100 άτομα με συντρόφους από διάφορες περιοχές της χώρας και κινήθηκε σε κεντρικούς δρόμους αλλά και σε στενά στις γειτονιές του Μεσολογγίου. Ο παλμός της πορείας ήταν αρκετά δυναμικός, χωρίς να αφήνει έδαφος στη μονότονη σιωπή της πόλης. Επίσης κατά τη διάρκεια της πορείας πετάχτηκαν τρικάκια και μοιράστηκαν κείμενα σχετικά με τα γεγονότα που έλαβαν χώρα το τελευταίο χρονικό διάστημα στο Μεσολόγγι και τη προφυλάκιση του συντρόφου Γ.Σ. Η παρουσία των μπάτσων ήταν έντονη, με δεκάδες ασφαλίτες αμολημένους σε όλη τη πόλη και με μπλε διμοιρίες που ακολουθούσαν παράλληλα της πορείας σε απόσταση ενός τετραγώνου.

- Αναρχική συγκέντρωση και πορεία πραγματοποιήθηκε στις 17 Νοέμβρη 2014 στην πλατεία Δημάδη στο Αγρίνιο. Η συγκέντρωση καλέστηκε από το Αυτοδιαχειριζόμενο στέκι Αγρινίου ενώ μετά τη λήξη της αποφασίστηκε επί τόπου και η πραγματοποίηση πορείας στο κέντρο της πόλης. Πολύ νωρίτερα της συγκέντρωσης που ήταν προγραμματισμένη για τις 7 το απόγευμα, η πόλη είχε γεμίσει με όλων των ειδών μπατσους. Περισσότερες από έξι διμοιρίες υ.μ.ε.τ/ο.π.κ.ε, περισσότερες από δέκα μηχανές αη.διασ καθώς και αναρίθμητοι ασφ-αλήτες επιστρατεύτηκαν για να τιμήσουν τη μέρα. Στο αστυνομοκρατούμενο Αγρίνιο πραγματοποιήθηκαν άλλες τρεις συγκεντρώσεις – πορείες από φοιτητικούς συλλόγους, α.ν.τ.α.ρ.σ.υ.α και π.α.μ.ε αντίστοιχα οι οποίες και αριθμούσαν συνολικά 300-400 άτομα. Το α/α μπλοκ που αποτελούνταν από περίπου 100-150 άτομα με κεντρικό πανό που ανέγραφε Η ΦΩΤΙΑ ΤΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΚΑΙΕΙ ΜΕΣΑ ΜΑΣ – ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ και ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟ ΑΝΑΡΧΙΚΟ Γ.Σ. ΓΙΑ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΣΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ διένυσε με παλμό και συνθήματα σχεδόν όλο το κέντρο της πόλης. Κατά τη διάρκεια της πορείας διμοιρίες άρχισαν να ακολουθούν το μπλοκ προκαλώντας ένταση και εκσφεδονίζοντας χειροβομβίδες κρότου

λάμψης μέσα στο κόσμο χωρίς όμως να καταφέρουν να σπάσουν το μπλοκ. Οι διμοιρίες οπισθοχώρησαν αλλά συνέχισαν να ακολουθούν την πορεία από απόσταση. Η πορεία ολοκληρώθηκε στην πλατεία Δημάδη η οποία ήταν περικυκλωμένη από πρωτοφανή αριθμό δυνάμεων της κρατικής καταστολής.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ ΝΕΑ:

- Περισσότεροι από 30.000 διαδηλωτές συμμετείχαν στη μαζική πορεία για την 41η επέτειο από την εξέγερση του Πολυτεχνείου στην Αθήνα, παρά τον αποκλεισμό, τους κλειστούς σταθμούς μετρό και την αστυνομοκρατία. Απρόκλητη επίθεση των διμοιριών των ΜΑΤ στην πορεία, στο ύψος του Χίλτον ενώ ακολούθησε και αστυνομική εισβολή στα Εξάρχεια. Κατά τη διάρκεια των ογκώδων διαδηλώσεων πραγματοποιήθηκαν τουλάχιστον 73 προσαγωγές και 10 συλλήψεις.

- Αρκετές χιλιάδες κόσμου συμμετείχε στη διαδήλωση-πορεία για την επέτειο της 17 Νοέμβρη στη Θεσσαλονίκη. Και εκεί η παρουσία των δυνάμεων καταστολής ήταν έντονη με όλων των λογής μπάτσων να έχουν δημιουργήσει ασφυκτικό κλοιό σε διάφορους δρόμους, έξω από το τουρκικό προξενείο, έξω από πανεπιστήμια και στη είσοδο της ΔΕΘ. Οι μπάτσοι προσπάθησαν αν δημιουργήσουν ένταση κατά τη διάρκεια της πορείας αλλά απωθήθηκαν επιτυχημένα από τη περιφρούρηση των α/α μπλοκ.

- Στις 17 Νοέμβρη πραγματοποιήθηκε πορεία στο Καρλόβασι της Σάμου για την επέτειο του Πολυτεχνείου με τη συμμετοχή περίπου 150 ατόμων μέσα στα οποία βρισκόταν διάσπαρτα τομα του ευρύτερου αντιεξουσιαστικού χώρου χωρίς κάποιο πανό.

- Στη Καβάλα την ίδια μέρα πραγματοποιήθηκε πορεία από περίπου 150 άτομα από τα οποία τα 70 περίπου άτομα αποτελούσαν το αντιφασιστικό/αντιεξουσιαστικό μπλοκ. Σε κάποια στιγμή οι δυνάμεις των μπάτσων προσπάθησαν να κυκλώσουν τη πορεία αλλά μετά από τις αντιδράσεις του αντιεξουσιαστικού μπλοκ τα μ.α.τ απομακρύνθηκαν.

- Στη Βέροια πραγματοποιήθηκε πορεία από 150 περίπου άτομα που αποτελούνταν κυρίως από δυο μπλοκ, το μαθητικό και το α/α μπλοκ που αριθμούσε περίπου 30 άτομα. Κατά τη διάρκεια της πορείας μοιράστηκαν εκατοντάδες κείμενα και πετάχτηκαν τρικάκια για τον Ν. Ρωμανό καθώς και για τις φυλακές υψίστης ασφαλείας.

1- Στη πόλη της Καρδίτσας πραγματοποιήθηκε μικροφωνική παρέμβαση και στην συνέχεια πορεία από περίπου 70 άτομα από τον αντιεξουσιαστικό χώρο. Δυο διμοιρίες των δυνάμεων καταστολής προστάτευαν τα γραφεία της χ.α.

- Στη Πάτρα πραγματοποιήθηκε προσυγκέντρωση στο παράρτημα όπως κάθε χρόνο. Η πορεία που απαρτιζόταν από φοιτητικούς συλλόγους, αριστερές οργανώσεις, μέλη της νεολαίας του Σύριζα, Ανταρσύα καθώς και το αναρχικό μπλοκ αριθμούσε γύρω στις 2.000 άτομα ενώ ξεχωριστή πορεία έκανε το ΠΑΜΕ. Οι μπάτσοι της αριστεράς ήταν πολύ αγριεμένοι από τις πρώτες συγκρούσεις στα δικαστήρια τα οποία και δέχθηκαν επίθεση μαζί με τις διμοιρίες που ακολουθούσαν. Στο γυρισμό γίνανε κάποιες συγκρούσεις και η πορεία διαλύθηκε στο παράρτημα όπου δέχθηκε κι επίθεση ένας ασφαλίτης. Επίσης πραγματοποιήθηκαν πολλές προσαγωγές και τρεις συλλήψεις.

- Στη Κομοτηνή πραγματοποιήθηκε πορεία από περίπου 250 άτομα και τρία οργανωμένα μπλοκ, του φοιτητικού συλλόγου του ΣΥΡΙΖΑ, της Αντιεξουσιαστικής Κίνησης και του α/μπλοκ του αναρχικού στεκιού της πόλης Utopia A.D. Η πορεία πέρασε από κεντρικούς δρόμους, διέσχισε την κεντρική πλατεία της πόλης και στη συνέχεια διασπάστηκε με τους φοιτητικούς συλλόγους να κατευθύνονται προς το μπατσομέγαρο και την Α.Κ με το Αναρχικό Στέκι Utopia A.D. να ενώνονται και να κατευθύνονται προς τις φυλακές.

- Στο Βόλο πραγματοποιήθηκε πορεία από περίπου 2.000 φοιτητών και λοιπων διαδηλωτών από φοιτητικούς συλλόγους, χώρους κινημάτων και συλλογικοτήτων, πολιτικών χώρων και πολιτών του Βόλου ενώ διμοιρίες των ΜΑΤ ακολουθούσαν από παράπλευρους δρόμους. Κατά την πορεία σημειώθηκαν μικροεπεισόδια και στην κατάληξη της στήθηκαν οδοφράγματα από μερίδα διαδηλωτών. Στη συνέχεια τα ΜΑΤ αφού διέλυσαν με κρότου λάμψης τον κόσμο στα οδοφράγματα, παρατάχθηκαν σε παρακείμενους δρόμους και στη παραλία μπροστά. Έγιναν 8 προσαγωγές οι οποίοι λίγο αργότερα αφέθηκαν ελεύθεροι.

- Στη Λάρισα πραγματοποιήθηκε πορεία από 400 περίπου άτομα με το α/α μπλοκ να είναι το πιο μαζικό και να αποτελείται από 250 περίπου άτομα.

- Στο Ρέθυμνο πραγματοποιήθηκε πορεία από 500 περίπου άτομα, Η πορεία αποτελούνταν από τα μπλοκ φοιτητικών συλλόγων, του ΣΥΡΙΖΑ, του ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του α/α μπλοκ. Ξεχωριστή πορεία πραγματοποιήθηκε από το ΠΑΜΕ.

- Περισσότερα από 800 άτομα συμμετείχαν στη πορεία στα Γιάννενα με τα μεγαλύτερα μπλοκ να είναι αυτά των φοιτητών, ένα των κατειλημένων σχολών και ένα το φοιτητικό α/α μπλοκ τα οποία και αριθμούσαν από περίπου 250 το καθένα.

- Στα Τρίκαλα πραγματοποιήθηκε πορεία από 150 περίπου άτομα ανάμεσα στα οποία και α/α μπλοκ. Η πόλη τη μέρα εκείνη ήταν αστυνομοκρατούμενη.

- Στο Ηράκλειο Κρήτης πραγματοποιήθηκε πορεία από περίπου 1500 άτομα που αποτελούνταν από μπλοκ φοιτητικών συλλόγων, σωματείων, αριστερών κομμάτων (ΑΝΤΑΡΣΥΑ, μ-λ, Σύριζα) και του αντιεξουσιαστικού χώρου που ήταν και το μαζικότερο.

- Στις 22/11 πραγματοποιήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης παγκρήτια πορεία «Ενάντια στα κελιά τύπου Γ και σε κάθε Φυλακή» την οποία καλούσε η Συνέλευση αναρχικών Ηρακλείου ενάντια στις φυλακές τύπου Γ. Η πορεία πραγματοποιήθηκε με σχετικά μικρή συμμετοχή του κόσμου και τερμάτισε στη κατάληψη Ευαγγελισμού. Η παρουσία των μπάτσων ήταν εμφανής με 2 διμοιρίες να ακολουθούν σε απόσταση στο πίσω μέρος της πορείας ενώ κατά τη διάρκεια της φωνάζονταν & γράφονταν συνθήματα αλληλεγγύης στους αναρχικούς απεργούς πείνας Ν. Ρωμανό & Γ. Μιχαηλίδη & ενάντια στις φυλακές τύπου Γ.

- Σύριοι πρόσφυγες διαμαρτύρονται εδώ και μέρες στη πλατεία Συντάγματος στην Αθήνα πάντα υπό την απειλή της κρατικής καταστολής. Οι πρόσφυγες δεν αιτούνται μόνο τα απαραίτητα έγγραφα για να μην εκπίπτουν πλέον στην σφαίρα της "παρανομίας", αλλά αιτούνται στην ουσία τον σεβασμό στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια τους, το να είναι κοινωνικά και πολιτικά αναγνωρίσιμοι.

- Το πρωί της 22ης Νοέμβρη και με αφορμή τη διεθνή ημέρα δράσης για το θάνατο του Remi πραγματοποιήθηκε έξω από το γαλλικό προξενείο στη Θεσσαλονίκη μικροφωνική, η οποία διήρκησε περίπου 2 ώρες. Κατά τη διάρκειά της μοιράστηκε κείμενο ενημέρωσης για τα γεγονότα στη Γαλλία,

ενώ πετάχτηκαν και τρικάκια για την απεργία πείνας του αναρχικού Νίκου Ρωμανού. Μπάτσοι όλων των ειδών είχαν κυκλώσει όλο το τετράγωνο από την αρχή της συγκέντρωσης, κλείνοντας ακόμη και τον δρόμο μπροστά από το προξενείο.

- Στις 23/11 πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα πορεία αντιπληροφόρησης καλεσμένη από τη συνέλευση αλληλεγγύης στον Ν. Ρωμανό. Κατά τη διάρκεια της πορείας μοιράστηκε το κείμενο του Ν. Ρωμανού, πετάχθηκαν τρικάκια, κολλήθηκαν αυτοκόλλητα, γράφτηκαν τοίχοι, αναρτήθηκε πανό και φωνάχθηκαν συνθήματα αλληλεγγύης.

- Στις 23/11 πραγματοποιήθηκε πορεία ενάντια στα μεταλλεία χρυσού στις Σκουριές Χαλκιδικής με τη συμμετοχή μεγάλου πλήθους κόσμου. Οι διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν αρχικά σε Μεγάλη Παναγία και Ιερισσό και μετά κατευθύνθηκαν προς τον Κάκαβο.

- Συνέχίζονται με αμείωτο ρυθμό οι απεργίες πείνας από ανθρώπους που αγωνίζονται εκτός όλων των άλλων και για την αξιοπρέπεια. Πιο συγκεκριμένα βρίσκονται σε απεργία πείνας για 26 ημέρες ο Ηρακλής Κωστάρης, για 13 ημέρες ο Νίκος Ρωμανός, για 6 ημέρες ο Γιώργος Μιχαηλίδης και για 6 επίσης ημέρες οι μετανάστες και πρόσφυγες κρατούμενοι στην Αμυγδαλέζα. Ο Ηρακλής Κωστάρης «νοσηλεύεται» σε καγκελόφραχτο κελί 2x2 με δεκάδες αστυνομικούς της αντιτρομοκρατικής στον Ευαγγελισμό. ο απεργός πείνας φοβούμενος το ενδεχόμενο της υποχρεωτικής σίτισης και έχοντας απηυδήσει με την μεγάλη αστυνομική φρουρά, η οποία απαγορεύει και στη σύζυγό του ακόμα να τον δει, ζητά, με δική του ευθύνη, να επιστρέψει στο νοσοκομείο του Κορυδαλλού.

ΔΙΕΘΝΗ ΝΕΑ:

- Στις 06/11 περισσότεροι από 120.000 Βέλγοι εργαζόμενοι από όλους τους κλάδους, άνεργοι και φοιτητές από όλη τη χώρα διαδήλωσαν από το πρωί στους δρόμους των Βρυξελλών ενάντια στα μέτρα λιτότητας όπως την αύξηση του ορίου συνταξιοδότησης, την ακύρωση της επικείμενης αύξησης των μισθών καθώς και περικοπές σε κοινωνικές παροχές που προωθεί η νεοσυσταθείσα και πλήρως ευθυγραμμισμένη με τις επιταγές της Ευρώπης του κεφαλαίου, κεντρο-δεξιά κυβέρνηση.

Συγκρούσεις ξέσπασαν κατά τη διάρκεια της γενικής απεργίας που καλούσαν τα μεγαλύτερα συνδικάτα της χώρας καθώς και η γενική

συννομοσπονδία εργαζομένων στο Βέλγιο. Πιο συγκεκριμένα διαδηλωτές επιτέθηκαν στην αστυνομία με πέτρες, και έκαψαν αστυνομικά οχήματα. Η αστυνομία απάντησε με δακρυγόνα και χρήση αύρας νερού ενώ υπήρξαν τραυματισμοί διαδηλωτών και αστυνομικών.

- Ο Ισραηλινός αντιρρησίας συνείδησης Ουριέλ Φερέρα παρουσιάστηκε για μία ακόμη φορά στη βάση κατάταξης συνοδευόμενος από αλληλέγγυους/-ες, επανέλαβε την άρνησή του να υπηρετήσει στις ισραηλινές ένοπλες δυνάμεις λόγω της αντίθεσής του στην κατοχή του παλαιστινιακού λαού και στις διακρίσεις που υφίστανται οι Παλαιστίνιοι πολίτες του Ισραήλ και στις 18 Νοεμβρίου καταδικάστηκε σε 20 μέρες φυλάκισης. Πρόκειται για τη 10η ποινή φυλάκισης, όσες είχε κάνει πέρυσι και ο Νατάν Μπλανκ.

Στο μεταξύ, αποφυλακίστηκε ο Ούντι Σεγκάλ μετά την έκτιση της 6ης ποινής φυλάκισης. Κάποιες εβδομάδες νωρίτερα, είχε καταγγείλει απειλές και κακομεταχείριση που τον ανάγκασαν να σταματήσει την απεργία πείνας που είχε ξεκινήσει κατά την έκτιση της 5ης ποινής. Οι Ισραηλινοί που αρνούνται να υπηρετήσουν στο στρατό δεν θα μπορούν να είναι πλέον υποψήφιοι για κρατικές υποτροφίες, σύμφωνα με νέο νόμο που πέρασε πρόσφατα. Ο νόμος αφορά όσους αρνούνται την βασική υποχρεωτική θητεία για οποιοδήποτε λόγο, ή που βγαίνουν αδικαιολογήτως απόντες. Δεν αφορά εκείνους που αρνούνται την εφεδρική (επίσης υποχρεωτική) θητεία.

- Σε συνέχεια της πρώτης αυθόρμητης και αποφασιστικής διαδήλωσης της 31ης Οκτώβρη για τη κρατική δολοφονία του Ρεμί Φραις άλλη μια πορεία πραγματοποιήθηκε στη Μασσαλία στις 07 του Νοέμβρη με τη συμμετοχή 200 περίπου ατόμων. Επίσης μια εβδομάδα μετά τη διαδήλωση της 1ης Νοέμβρη, η οποία είχε καταλήξει σε συγκρούσεις με την αστυνομία, άλλη μια πανγαλλική διαδήλωση ενάντια στην αστυνομική βία καλέστηκε στις 08/11 στην Τουλούζη, τη μεγαλύτερη πόλη κοντά στη μαχόμενη κοινότητα ZAD στον υδροβιότοπο του Τεστέτ, όπου τη νύχτα της 25ης προς την 26η Οκτώβρη οι μπάτσοι δολοφόνησαν τον Ρεμί Φραις εν μέσω συγκρούσεων. Οι μπάτσοι επιτέθηκαν με δακρυγόνα στη διαδήλωση αποκόποντας τη πορεία σε δυο μέρη. Οι διαδηλωτές αντεπιτέθηκαν με πέτρες και μολότοφ.

- Τα ξημερώματα της 6ης Νοέμβρη, πετροβολήθηκε μια ακαδημία της αστυνομίας στη περιοχή Λεγάθπι της Μαδρίτης σαν ένδειξη αλληλεγγύης προς τη κατάληψη La Gatopera που εκκενώθηκε στις 27/10. Για τον ίδιο λόγο ο βράδυ της 10ης Νοέμβρη έγινε πέσιμο σε μαγαζί με αστυνομικά είδη

στη μαδριλένικη γειτονιά του Καραμπαντσέλ.

- Στις 18/11 ο Θανάσης Κοσσέ, ένας από τους 90.00 με ελληνική καταγωγή ομογενείς της Ανατολικής Ουκρανίας, έπεσε μαχόμενος απο πυρά φασιστών κοντά στο αεροδρόμιο του Ντόνετσκ στην Ουκρανία. Ο Κοσσέ τα τελευταία 20 χρόνια ζούσε στην Ελλάδα αλλά γύρισε πίσω στην Ουκρανία προκειμένου να πολεμήσει κατά των ντόπιων φασιστών.

- Διαδικτυακό πόλεμο κατά της Κου Κλουξ Κλαν του Μιζούρι των Ηνωμένων Πολιτειών κήρυξαν οι Anonymous με αφορμή απειλές της ρατσιστικής οργάνωσης εναντίον όσων διαμαρτύρονται εν όψει της απόφασης για το εάν θα ασκηθεί ή όχι δίωξη για ανθρωποκτονία στον λευκό αστυνομικό Ντάρνεν Γουίλσον που τον Αύγουστο δολοφόνησε τον 18χρονο Μάικλ Μπράουν στο Φέργκιουσον του Σεντ Λούις. Μετά από αυτό ξέσπασε πόλεμος μεταξύ Κου Κλουξ Κλαν και Anonymous με τη Κου Κλουξ Κλαν να εκδίδει ανακοίνωση – απειλή και τους Anonymous να καλούν σε κινητοποίηση – απάντηση στις 06 Δεκέμβρη.

- Κατά την διάρκεια έξωσης από τα σπίτια τους δύο οικογενειών στο λαϊκό προάστιο "Mecenate" του Μιλάνο στην Ιταλία, ακτιβιστές και απλοί κάτοικοι της περιοχής συγκρούστηκαν με τις δυνάμεις καταστολής. Στις 17 & 18 του Νοέμβρη οι συγκρούσεις επέστρεψαν στους δρόμους της πόλης. Άγριες μάχες εξελίχθηκαν σε δύο διαφορετικά προάστια στα "Giambellino" και "Corvetto" ενάντια σε εκκενώσεις σπιτιών και στη συνεχιζόμενη στρατιωτικοποίηση της αστυνομίας. Στις 17/11 στην έξωση δυο οικογενειών από τα διαμερίσματά τους στο Giambellino, πολλοί κάτοικοι της περιοχής συμμετείχαν στα οδοφράγματα που στήθηκαν, συγκρούστηκαν με την αστυνομία και αντιμετώπισαν τα δακρυγόνα και τους ξυλοδαρμούς της κρατικής κατασταλτικής μηχανής. Στις 18/11 και κατά την διάρκεια της εκκένωσης των κατειλημμένων πολιτικών χώρων "CorvaccioSquat" και "SAO RosaNera" καθώς και μιας οικογένειας από το διαμέρισμά της, το σκηνικό της προηγούμενης ημέρας επαναλήφθηκε με συγκρούσεις, δακρυγόνα, οδοφράγματα, τραυματισμούς και συλλήψεις. Στη πόλη υπάρχουν 9000 άδειες λαϊκές κατοικίες που πρέπει να κατοικηθούν από φτωχές οικογένειες αλλά οι δημόσιες υπηρεσίες αρνούνται να τις παραχωρήσουν. Έτσι με την πάροδο του χρόνου 4000 από αυτές έχουν ήδη καταληφθεί από κόσμο που τις έχει ανάγκη.

- Χιλιάδες κόσμου διαδήλωσε στο Μεξικό, στις 20 Νοέμβρη με αφορμή την επέτειο της μεξικανικής Επανάστασης, που ξεκίνησε το 1910 για να ανατρέψει την τότε δικατορία. Οι διαδηλωτές βγήκαν στους δρόμους στην πόλη του Μεξικού και σε άλλα μέρη της χώρας σε μία από τις μεγαλύτερες διαμαρτυρίες, εκφράζοντας την δημόσια οργή για την κυβερνητική διαφθορά και την πιθανή σφαγή των 43 φοιτητών. Νωρίτερα την ίδια μέρα, τα MAT προσπάθησαν να απωθήσουν μεγάλο πλήθος φοιτητών που επιχείρησε να εισβάλει στο αεροδρόμιο της Πόλης του Μεξικού. Η διαδήλωση των φοιτητών ήταν μέρος της εθνικής απεργίας που κατηγορούσε τη κυβέρνηση για την εμπλοκή της στην εξαφάνιση των 43 φοιτητών σχεδόν δυο μήνες πριν.

**ΑΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ &
ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ
ΑΝΤΙΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΑ ΚΥΡΙΑΡΧΑ MEDIA**



<http://radiourgia.squat.gr>

ΖΩΝΗ ΑΝΤΙΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ:

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΣΤΙΣ 12.00 & 20.00